台北市立天母國中 99 學年度 第一學期  數學科 第一次段考答案卷    
(※請以藍、黑色原子筆作答，否則不予計分)         9 年____班 座號：_____ 姓名：_____________
1. 選擇題：( 每題4分，共40分 )
	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	7.
	8.
	9.
	10.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二.填充題：( 每格4分，共40分 )
	 eq \o\ac(○,1)
	 eq \o\ac(○,2)
	 eq \o\ac(○,3)
	 eq \o\ac(○,4)
	 eq \o\ac(○,5)

	
	
	
	
	

	 eq \o\ac(○,6)
	 eq \o\ac(○,7)
	 eq \o\ac(○,8)
	 eq \o\ac(○,9)
	 eq \o\ac(○,10)

	
	
	
	
	


三.綜合題：( 每題5分，共20分 )
	1.畫出下圖的2倍放大圖。         
 [image: image1.emf] 
	2.請將下列相似的三角形連起來。  
[image: image35.emf]�
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	3.已知
[image: image2.wmf]AB

，利用尺規作圖在
[image: image3.wmf]AB

上找到一點
[image: image4.wmf]C

，使

  得
[image: image5.wmf]AB

：
[image: image6.wmf]CB

＝3：2。(不必寫作法)
[image: image36.emf]�
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	4.如圖，垂直地面的兩盞路燈
[image: image7.wmf]AB

、
[image: image8.wmf]CD

相距20公尺，且
  
[image: image9.wmf]3

=

AB

公尺、
[image: image10.wmf]4

=

CD

公尺，已知小英身高(如圖
[image: image11.wmf]EF

)為
  120公分。路燈
[image: image12.wmf]AB

的光線照射到小英所產生的影子恰為
  
[image: image13.wmf]EG

，路燈
[image: image14.wmf]CD

的光線照射到小英所產生的影子恰為
[image: image15.wmf]AE


 ，則
[image: image16.wmf]EG

為多少公尺？                    
[image: image37.emf]�
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台北市立天母國中 99 學年度 第一學期  數學科 第一次段考答案卷    
(※請以藍、黑色原子筆作答，否則不予計分)         9 年____班 座號：_____ 姓名：_____________
一.選擇題：( 每題4分，共40分 )
	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	7.
	8.
	9.
	10.

	D
	A
	C
	A
	B
	D
	B
	A
	D
	A


二.填充題：( 每格4分，共40分 )
	 eq \o\ac(○,1)
	 eq \o\ac(○,2)
	 eq \o\ac(○,3)
	 eq \o\ac(○,4)
	 eq \o\ac(○,5)

	5
	3
	8
	(-5,-4)
	72

	 eq \o\ac(○,6)
	 eq \o\ac(○,7)
	 eq \o\ac(○,8)
	 eq \o\ac(○,9)
	 eq \o\ac(○,10)

	6
	4.2
	1:8
	8
	12


三.綜合題：( 每題5分，共20分 )
	1.畫出下圖的2倍放大圖。 (畫錯一點扣2分)     
 [image: image17.emf] 
	2.請將下列相似的三角形連起來。
  (多連一線、少連一線皆扣2分)

	3.已知
[image: image18.wmf]AB

，利用尺規作圖在
[image: image19.wmf]AB

上找到一點
[image: image20.wmf]C

，使

  得
[image: image21.wmf]AB

：
[image: image22.wmf]CB

＝3：2。(不必寫作法)

(圖形：4分；C點即為所求：1分)


	4.如圖，垂直地面的兩盞路燈
[image: image23.wmf]AB

、
[image: image24.wmf]CD

相距20公尺，且
  
[image: image25.wmf]3

=

AB

公尺、
[image: image26.wmf]4

=

CD

公尺，已知小英身高(如圖
[image: image27.wmf]EF

)為
  120公分。路燈
[image: image28.wmf]AB

的光線照射到小英所產生的影子恰為
  
[image: image29.wmf]EG

，路燈
[image: image30.wmf]CD

的光線照射到小英所產生的影子恰為
[image: image31.wmf]AE


 ，則
[image: image32.wmf]EG

為多少公尺？                    
                                  
(列出兩個比例式各給1分；

求出
[image: image33.wmf]6

=

AE

給1分；
[image: image34.wmf]4

=

EG

給2分)
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